
  تا  (9الی 6فصل )هْلت تحَیل پاسخ توریٌاتهبٌی بر ضرٍع اهتحاًات  ضوابِ دلیل درخَاست

تَاًیذ آى را بِ صَرت حضَری ضَد، کِ هیتوذیذ هی (1/4/1393سیستن عاهل ) رٍز اهتحاى

 رٍز اهتحاى ٍ یا بِ صَرت  ایویل تحَیل دّیذ.

 ِبرای آهادگی بیطتر برای اهتحاى پیَست ضذُ است.سَالات ایی ازهجوَع 

 

 هَفق باضیذ

 

 9توریٌات فصل 

 

ٍ  45با کَاًتَم  RRٍ از رٍش  55،35،95،85بِ ترتیب  P4,P3,P2,P1اگر زهاى اجرای پرٍسس ّای  .1

را (  Turnaround timeاستفادُ هی ضَد، هیاًگیي زهاى برگطت) 15زهاى سربار تعَیض هتي 

 هحاسبِ کٌیذ؟

 ْار فرایٌذ با هطخصات زیر در ًظر بگیریذ:چ .2

 پردازش زمان ورود)دقیقه( زمان اجرا)دقیقه(

3 0 A 

3 1 B 
3 4 C 
2 6 D 

 

ٍ  FCFSبٌذی  ّای زهاى ّا در الگَریتن ( آىAverage Response Timeهیاًگیي زهاى پاسخگَیی)

RR .بذست آٍریذ 

کٌذ.چْار فرآیٌذ هطابق جذٍل زیر آهادُ اجرا  استفادُ هی SRTسیستوی از الگَریتن زهاى بٌذی  .3

ثاًیِ باضذ.آًگاُ هتَسط زهاى اًتطار برای اجرای توام فرایٌذّا  هیلی1ّستٌذ. اگر زهاى تعَیض فرایٌذّا 

 را بذست آٍریذ؟

 

 



 پردازش ثانیه( زمان ورود)میلی ثانیه( زمان اجرا)میلی

6 0 A 

4 2 B 
2 3 C 
1 8 D 
 

ضًَذ.اگر زهاى اجرای آى ّا بِ  اجرا هی RRفرایٌذ با استفادُ از الگَریتن زهاى بٌذی  7ستن در یک سی .4

هقذار کَاًتَم چِ هقذاربایذ  CPUٍری ثاًیِ باضذ، برای افسایص بْرُ هیلی 5،4،3،4،2،6ٍ4ترتیب برابر 

 باضذ؟

 

 


